F
CoeavHeHne gnst Hacoca (4 oTBepcTUs) HANSA[/ FLEX

CeolicTBa E
Mogens CoepauHeHne gns Hacoca (4 oTBepcTusl)
KoHcTpyKuus npsimble
L H
Kpennexue C KOMMNMEeKTOM METPUYECKNX BUHTOB .

Komnnekr noctaBk  C KOMMIEKTOM BUHTOB U KOJSbLOM KPYrnoro
ceyeHust

Marepuan Cranb ST 42.3

3alyTa noBepxHocTM  [anbBaHUMYecKoe NOKpbITUe

=
1
]

Yka3aHue
YKasaHHOe MakcumarnbHoe pa60qee AaBneHne OTHOCUTCA K d)naHuy! dakTnyeckoe pa6oqee
OaBneHue onpeaensieTcs Tpy6oW (TOMNLWMHON CTEHOK) U ee kayecTBOM!

Uspenue
HaumeHoBaHne [asnexne PB BuHTbI KonbLo Kpyrnoro cevyeHus
(bar)

F1 250 30,0 G 3/8"-19 45 11,5 6,5 (4 wr.) M6 x20 18,77 x 1,78

F2 250 40,0 G1/2"-14 58 14,0 8,5 (4 wr.) M8 x25 25,12x1,78

F3A 250 51,0 G 3/4"-14 76 16,0 10,5 (4 wr.)M10x 30 31,42 x 2,62

F3B 250 56,0 G 3/4"-14 76 16,0 10,5 (4 wr.)M10x 30 31,42 x 2,62

F35A 180 62,0 G1"-11 88 20,0 10,5 (4wr)M10x35 39,70 x 3,53

F3.5B 180 62,0 G1"-11 88 20,0 12,5 (4wr)M12x35 39,70 x 3,53

F 4 180 72,5 G 1.1/4" -11 98 20,0 12,5 (4wr)M12x35 47,22 x 3,53

PN = HomuHanbHoe faBneHne PB = makc. paboyee aaBneHve

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
25.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



